



В Эльбрусском районе возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности



Следственным отделом по Эльбрусскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника газовой компании, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 1 августа 2023 года слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования выполнял работы по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования в одном из домовладений в селении Кенделен Эльбрусского района. Обнаружив наличие в домовладении многочисленных нарушений при эксплуатации газового оборудования, а именно установленного в ванной комнате проточного газового водонагревателя и котла кустарного производства, отсутствие системы вентиляции, подозреваемый не принял меры по немедленному прекращению подачи газа и неправомерно выдал собственнику домовладения акт выполненных работ, удостоверяющий соответствие оборудования требованиям безопасности. В результате ненадлежащего исполнения подозреваемым своих профессиональных обязанностей, 3 октября 2023 года произошло



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

скопление угарного газа в помещении ванной комнаты, что повлекло по неосторожности смерть одного из проживавших в доме лиц от острого отравления угарным газом.

Следствием назначено проведение комплекса судебных экспертиз, проводятся мероприятия по сбору доказательственной базы.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1838812>